of® Ao] 2x + 55 Fefol ¥ AL FRAA MAEY 4x— 6 o]
Holet. g7 ANE A2 m=w?
D dx-6 @ 6x-1 ® 6x+3

@ Sx+4 B 8x+9






54 ax+2= dv-b 7k RE x] ool B4 3
Hstel ab © -7

@D =10 @ -8 3 -3 @ 8



)—2(y +3) 9 =2
@y=-4
® y=09



® ©

3(22—-1)—5= —2xj
61—3—-5=—-2z
6$—8:—2$‘——|

6x+22x=38 ]®

8r=28

=1

e
e



O Bi AN O] A8 F-stofet

SAYSAA AS o] Fajw o u), 3 Aol Al 2 AH
tpiro] 27 17 717} L, 3 714 1hieo] F7 8 A7} st

a Iél-: 7H




7.

axbEa+b-abz1 O o, ot
(x%3)-{(24+1) = (3*x)}

D -2x+2 @ —-4x+4

@ —-8x+8 B —10x+ 10

® —6x+6



24
7]
@ x+yxz O x+y+z © xxy+z
@ x+(y+2z) ® x+(yxz) ® xx-=+z

B =




9.

FE7 x% 9l AFE 200g ¥
o, o] A5FE &£ 9 2

LHER Y

].b.
AR
@ (2x+ 3y)g

® (200x + 300y)g

® 60000xyg

=07by% 9 AFE 300g 2 A
279 FE ZAE AT A

@ (20x+ 30y)g

@ 6xyg



= - — 2.x 3y—|—1|
2 Z — E [q] EI_O = 7Z
0- X = 3 y o

o) @t e

A2

®x+y @X—Z
@ 72

® -y
® x+y+z



x—4- (%x—(&), {x-3(7-3x)-1} +2




12. ojd x o 3t 2}pAlof 2x — 5 = wjofd A& ZAE5Ho]
5x — 7 ] F ATt A ALt AL9

® x+3 @ 10x-12 @ 3x-2

@ —3x+2 B —x+5



13. ok 2w 2ol A7} A9 779] ol Ut & A 9o
Mol Zoll A7l %




14.

71017} 36em 91 HAFS Y|4 3 A4S
iﬂﬂéﬂ%£4%m§ﬂﬂﬁi§ﬂﬁﬂ

Fatolat,

a = cm?



2x +ax? -3 = 5x(a—x) 7} xof T A=t

j
54

15.

.

Ul

.

Ul



16. thg HlEAL BEshe x o ge Fotelet

2.5:%(x—0.8):5:3(x—0.44)

Rl gix=



17.

o ol=de 10 ol ¢
= ol Az g2 72
olHeAM T 7

Pa 2o 4

? 10

oI},

|
=]
o go

29

A 12

]

=
66

Jo

12 13
19 20
26 27

21
28

[ I D

22
29

16
23
30

11
18
25

B 17




52 ot k. &
=

NZe

AFol W A s Alo] Y| AgPow
mls A4 2km @] S8 02 Aojrhi, AL A 1 A7 Hol
3, 2 T A% 6l o] %201 FojA Yo mashe
A9 9 4] 50 2o, AFolu] Aol A ASP7A10] A2l 2 Fatofet,

18.

B e km



19. ol® F4NA A, B, C o] Al gol mid AiFste= 714 F52] A

J:

1550 7je @t A 9 B Ol W83 4, B C O HBL6 5=
ARES AR 4, B, C Zzto] Ak REe] RSt
® @

A B C A B C

450 | 600 | 500 400 | 500 | 600
® @

A B C A B C

500 | 600 | 700 450 | 500 | 600
®

A B C

400 | 550 | 650




20.

L

I

R A &3 A5t s 5 S MG A 9T, 1B A 2
k212 A9 £ 120g o) B e A 5 15 o

l

=3} 0134 H[-&0] 9:5 ¢l glo] =ty qtrt H A of A
Solo] BAl= 2 g Q1A Fato=t

B e g

=)

l[‘

/\1\

—



